



СТАНОВИЩЕ

От проф. Спаска Ангелова Станилова, дбн

Катедра Молекулярна биология, имунология и медицинска генетика,
Медицински факултет, Тракийски Университет, Стара Загора,

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност ДОЦЕНТ по научна специалност Педиатрия, професионално направление 7.1. Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт за нуждите на Медицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора, обявен в държавен вестник бр. 103/ 27.12.2016г.

1. Обща част

Конкурсът за “Доцент” по “Педиатрия” за нуждите на Медицинския факултет на Тракийския университет, Стара Загора е обявен в ДВ, бр. 103 от 27.12.2016г. Единствен кандидат в конкурса е гл. ас. д-р **ЕМИЛИЯ СТАМБОЛОВА КОСТАДИНОВА**, дм., от катедра „Педиатрия” на същия университет. Прегледът на документите показва, че представеният комплект документи на хартиен и електронен носител, отговаря напълно на изискванията описани в закона за развитие на академичния състав и правилника за неговото приложение в Тракийски Университет – Стара Загора и процедурата по разкриване и обявяване на конкурса е спазена.

Биографични данни

Гл. ас. д-р Емилия Стамболова Костадинова, дм е родена на 20.12.1959 г., Стара Загора и завършва средно образование в ГПФЕ “Ромен Ролан” Стара Загора – 1978. През 1978 г. постъпва като редовен студент по медицина в ВМИ „И.П. Павлов” – гр. Пловдив и придобива образователна степен магистър по медицина през 1984г. в. През 1985г. е назначена за асистент по Педиатрия, след спечелен конкурс, към катедра по Педиатрия; ВМИ-Стара Загора, по-късно преобразувана в катедра Педиатрия на Медицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора, където заема последователно длъжностите старши асистент и главен асистент понастоящем.

От 1991г. има призната специалност по Педиатрия от Медицински университет–София, а през 2002г. придобива професионална квалификация „Мениджър в здравеопазването“ от Великотърновски университет „Св. Св. Кирил и Методий”. През 2007г. взема втора специалност по Детска нефрология и хемодиализа.

Професионалното развитие на д-р Костадинова е свързано изцяло с катедрата по Педиатрия в която понастоящем извършва клинично-диагностична и терапевтична; учебно-преподавателска и научно – изследователска дейности. През 2015г., гл. ас. д-р Емилия Стамболова Костадинова, дм защитава дисертационен труд на тема: „Клинично-генетични проучвания върху полиморфизми на ACE ген и цитокинови гени при деца с вродени аномалии на бъбреците и уринарния тракт ” и придобива образователна и научна степен „Доктор” по Педиатрия.

Д-р Емилия Костадинова е член на Съюза на учените в България (СУБ), Българска педиатрична асоциация (БПА) и Българско дружество по нефрология

